HukoHoB KOpun mntprnesny

yuntens pusnkm MOY «COLL n. OnbITHBIM LinBMnbckoro panoHa Yysaluckou
Pecny6nmkmn»



PELWEHWE 3A0AY HA TEMY
«QNEKTPOMATHUTHDbIE

KOJIEBAHWUA»




| BapnaHT

3apsn g UIBSMEHAETCHA C TEYEHUEM
BpeMeHu { B COOTBETCTBUU C
ypasHeHneM q=2*10°cos10* mrt.
3anucaTtb ypaBHeHUs i=i(t), u=u(t),
eCcrnn eMKOCTb KoHaeHcaTtopa 10
MKO®.

JTamnbl NUTaOTCA OT UCTOYHUKA
nepemMeHHoro Toka. [pun HekoTopon
YyacTtoTe Hakan namn ognHakos. Kak
U3MEHUTCA UX HaKar, ecrnu
4acToTy: a) yBeNnn4nTb; 0)
YMEHbLWUTL?
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Il BapuaHT

Mo rpadomnky HanTM amnaUTyAQHOE
3HadeHne nepemeHHon JAC, ee nepuoa 1
yacTtoTty. 3anucatb chopmyny
nameHeHuna 3C co BpeMeHeM.
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Llenn (puc) nutatotcsa cHavana ot

NCTOYHMKA MOCTOAHHOIrO TOKa, a 3aTeM OT
NCTOYHMKA NepPeMEeHHOro Toka, npuiem
OENCTBYIOLLIEE 3HAYEHNE NEPEMEHHOIO
HanpsKEHUs1 paBHO HaMNPSPKEHMIO Ha
nofitocax UCTOYHMKA NOCTOSIHHOIO TOKaA.
Kak npu 3TOM U3MEHUNUCb MNOKa3aHusA
amnepmeTpoB? — L+
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3apgava 9
3apa4ya 10
3apgava 11
3apava 972
3apava 986
3apayva 987

OtBer: Z=250 Om; 1=0,4 A; U,=60 B; U =80 B; tigp=1,33
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W, =l /wC, U_ =l wL
U .=l R, w=2mv

X_=1/wC, X,=wl
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lUmC=Im/wC, U =l wL
U .=l R, w=2mv

X_=1/wC, X,=wl




3apgava 9
3apgava 10
3apgava 11
3apava 972
3apava 986
3apayva 987

ano:
U=250 B
R=120 Om
C=20 MmxD
v=50 I'y

U=U=IR => I=U/R

u=U C=I/wC =>
1,=UCw

I=\,"‘If +I§

1-2,14

1~1,64

1=2,6 A

1-?
1,-?

I-?

OtBet: 2,1 A; 1,6 A; 2,6 A

W, =l /wC, U_ =l wL
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X_=1/wC, X,=wl




3agava 9
3agava 10
3agava 11
3agava 972
3agava 986

3agaya
93apaua 987

T =2nVLC
U
I=
:
J(a)L—R)“"rR'
1
wlL ——
s 39 wC
tg(pc T R
P =Ulcosgp,
J B — l—m — 1
V2 VLT
Uy Ny /
u, n, I,
CUZ L2
>
KA = =—2100%

st
W, =l /wC, U_ =l wL
U =l R, w=2mrv
mR "m

X_=1/wC, X,=wl




3apava 9
3apayva 10
3apava 11
3apava 972
3apayva 986
3apava 987

r
f

HaHo:r Pemenne. U(f) = U,coSQ: Un = Umc0SQ
= L'm -
> 1 n 2rn 4m Sm
D= PellanL o=
< ) : 5
Haatn @ OTtser: £; __n: ﬁi 2t
3+ 3 3 3

T = 2nVLC
U
Is=
1 2 2
\)(a)L——C')“'*‘R"
1
wlL ———
o wC
tg(pc = R
P =Ulcosgp,
V2 vIC
U1 _n1 12
U, _n, i
CUZ LIZ
2
U

I, U,

st

IumC=Im/(",C’ UmL=Ime

U =l R, w=2mv
mR "m

X_=1/wC, X,=wl




3agava 9
3agava 10
3agava 11
3agava 972
3apayva 986
3agava 987

JaHo:

m= 840
U, =220B,.
U> =660 B.

3apgayva 986

Pemenne.

1y 220B 1 1 n Uy 660B _, -

u, 660B 3 uy, ny T 220B

=—" 721=711—=840' 2520.

Haiitu k. n».

1 s
Otset: k= 3 1y, = 2520 B nepBHYHOH 0OMOTKE IIPOBOJ

HMEET 60."[5111}'10 IIOIAIb IIOIICPETHOI O CEYICHHA.

LU,

KIJ = 100%

st
W, =l /wC, U_ =l wL
U =l R, w=2mrv
mR "m

X_=1/wC, X,=wl




3agava 9

3agava 10
3agava 11
3agava 972
3agava 986
3apava 987
TaHo: Pemenne.
U1=220B. | |T, "5 U, . U
L=12B, [y o " " 04U0 B
SRR it S 1 2 —=m+n
L _4~4 B' L2+L 1124'11 L'l
’5 Uy +U Uy +U U, U
<My tn=n—=— nl—-—-—=—=\=n; m—=n
0 0 o 0 0
T bR T 7
m =71L—.1 =11 208 . 550:mm = L) nm= i -550=30
B 44B U, 220B
HantH ;. Otset: n; = 550, n, =30

M.

T =2rV1lC
U
Is=
1 2 o
J(wL——C)-+R
|
wl ——
3 wC
t£7q7c = R
P =Ulcosgp,
I =l—m Q) = 1
V2 VIC
Uy ny I
v 2, L
CUZ LIZ
>

LU,
KT = -=-2100%

st
W, =l /wC, U_ =l wL
U =l R, w=2mrv
mR "m

X_=1/wC, X,=wl




NMOABEAOEHUE UTOIOB




OOMALUHEE SAOAHUE

Ynp.2 N°12,13,14,16 (Ctp.105)




